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Az én kertem, az én növényem 

2019. február 20. és 22. között rendezik meg Milánóban Olaszország legnagyobb tavaszi 

kertészeti, kertépítészei és kertberendezési szakvásárát, a MyPlant&Garden kiállítást. Ez 

lesz az ötödik olyan alkalom, amikor a dísznövényekkel foglalkozó szakma nyolc ágazata 

egy helyen mutatkozik be a Milano Rho Vásárközpontban. 

A 4,5 hektáros vásárközpont erre a három napra fesztivállá változik, ahol egy helyen, egy 

nagyszabású rendezvény keretében ismerhetjük meg Olaszország dísznövény-, kert- és 
lakberendezési és virágkötészeti kultúráját, a legújabb mediterrán irányzatokat. 
Évszázados olajfák, kaktuszok, óriás bonsai-ok között sétálhatunk. Megelevenednek a 
lépcsős kastély- és kúriakertek, amelyek oly jellemzőek az országra. 

A dísznövényekkel foglalkozó szakma nyolc ágazata, a faiskolai, a vágott virág-termesztés, a kert- 

és lakberendezés, a kertépítészet, a gépesítés és szolgáltatás, a növényvédelem és a 

virágkötészet egy helyen mutatkozik be a Milano Rho Vásárközpontban. 

Mindezek mellett megjelennek a legfrissebb műszaki, technológiai újdonságok, új 
szolgáltatások. Összesen 700 márkát vonultatnak föl a gyártók és forgalmazók. 
Bemutatók, műhelybeszélgetések és szemináriumok is színesítik az eseményt. A 
különböző szakmák jól elkülönülten, nevesített szaktoronként jelenik meg. 20-as 
pavilonban berendezett Landscape Area a zöld építészet, a kert és parképítés 
újdonságait mutatja be, a Decor District a 12-es csarnokban a virágkötészet, a divat és a 
művészetek találkozóhelye. 
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A 20-as pavilon egyik részén, illetve a szabadtéri területeken épül föl a Motorgarden, ahol 
a technikai, gépészeti újdonságokat láthatjuk, akár működés közben is. Ugyanebben a 
csarnokban Sports-groundkeretei között kialakítanak egy nagy sportpályát is, ahol a 
különböző sportok (labdarúgás, golf, kerékpározás, atlétika) és a zöldfelület-fenntartás 
találkoznak egymással. A Garden Center New Trendrészlegen a legújabb árudai, 
árukihelyezési trendekkel ismerkedhetnek meg a látogatók. A Tree Carerészleg most 
először jelenik meg a MyPlant&Garden szakvásáron, ahol a faápolás szakterülete 
mutatkozik be, gyakorlati bemutatókkal színesítve. Az UGM (Urban Green 
Management) a nagyvárosi zöldfelületek fenntartásával, fejlesztésével, parképítészettel 
foglalkozó kiállítók és szakemberek találkozóhelye. 

A kiállítás talán leglátványosabb eseménye lesz a február 20-án megrendezésre kerülő esküvő-

show, 

ahol három pár mondja ki nyilvános keretek és a legmodernebb virágkötészeti dekorációk 
között a boldogító igent. Az eseménynek a Decor District ad majd helyet. Lesz esküvői 
divatbemutató és konferencia is. Ugyanitt szervezik meg a nagyszabású nemzetközi 
virágkötészeti bemutatót, amelyen a három nap alatt dán, norvég, fehérorosz, francia és 
japán mester virágkötők mutatják be a legújabb trendeket és készítenek különleges 
alkotásokat. 
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